

一位爱折腾有想法的80后拼出自己的幸福未来



■ 短讯

登封少林红色收藏家协会举行揭牌仪式

本报讯 近日,登封市少林红色收藏家协会在嵩山路北段举行揭牌仪式。登封市少林红色文化收藏协会的成立,不仅为登封市红色文化提供了一个收藏、研究、挖掘、交流、展示和宣传的平台,同时也丰富了登封市民的文化生活。据了解,70岁的登封市少林红色收藏家协会主席王万顺把毕生的精力都投入到抗日文物的收藏上,至2017年秋已收藏抗日战争时期、解放战争时期珍贵文物1000余件。
登封时报 孙淑霞

登封市汉代画像拓片展留住历史的风韵

本报讯 4月10日,为期一周的汉代画像拓片展在登封市嵩阳办事处展览结束,本次展览共展出拓片90余幅,主要有汉代画像砖、画像石、瓦当、铜镜等拓片。其中,有举世闻名的国宝汉三阙,以及相当数量的汉代画像砖石等,皆为中国汉画像中的精品。此次展览活动不仅丰富了市民的业余生活,也让市民对中国文化尤其是汉代文化有了更深一步的认识。
记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

刚毕业就创业,对“安稳”说“NO”

干净利索,雷厉风行,是周边朋友给马要锋打的标签。“我算得上十足的行动派。”20岁刚毕业,马要锋一门心思创业。说干就干,他向家里借了12万元,开始了在冷饮行业摸爬滚打。

送货、配货、调货,每天忙忙碌碌。“尽管有8个员工负责冷饮的日常工作,但我事事也要亲力亲为,考虑到每个环节容易出现的问题。”马要锋肯吃苦,“3年时间就把借家里的钱还清了,自己还赚了。”

回乡做“猪倌”,带动乡邻致富

2014年,生意正干得红红火火,马要锋却又做了件大胆的事——回乡养猪。

猪场,请技术员,留心观察,参加培训,学习防疫技术,解决养猪技术难题。

“刚开始根本没经验,最难的时候一次病死了200多头小猪崽。”提起“猪倌”的经历,至今让马要锋历历在目。“可既然决定了,就要干出个样来。”养猪不仅是个技术活,还是个吃苦的脏累活,马要锋一头扎进

“自己尝到甜头了,我就思考着不如发动乡邻们一块养猪致富。”马要锋不仅仅满足于个人致富,他还吸收周边劳动力到猪场就业,带动乡邻致富。“猪场规模最大时有1000多头吧,带动了20多位村民就业。”

有梦想敢拼搏,创业达人就爱折腾

马要锋,说自己是个“爱折腾”的人,“其实当时猪场发展得已经相当好,但再次创业是因为心中一直有个结。”他去年放弃蒸蒸日上的事业去创业做简餐并非偶然,“上学时就很喜欢李白的诗,特别是《将进

酒》那句‘将进酒,杯莫停’流露出的豪放态度,一直让我憧憬着有一天能拥有一间自己的简餐店。诗人李白足够洒脱吧?我想我应该也要做个洒脱的人,现在再创业,愿望也算达到了。”



马要锋1988年出生于登封市大金店镇,20岁创业做冷饮,26岁回乡做起“猪倌”,29岁再次创业做得有声有色,年纪轻轻就已涉足多个行业。马要锋的创业路虽几经周折,可他凭借着辛勤的努力和百折不挠的韧劲,拼搏出了一片天地。
登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图

管仲故里竖碑仪式在登封王上村举行



本报讯 4月5日,管仲故里竖碑仪式在登封大金店镇颍水王上古城遗址王上村举行,来自全国的数千名专家、学者以及管仲文化爱好者参加了此次活动。

管仲是2700多年前春秋时期著名的政治家、军事家、思想家,史称管子。千百年来,千古名相管仲出生地问题,备受文人学士关注。嵩山文化研究会专家、学者们通过历时数年的实地考证和遍查史籍,证实管仲故里在今天登封颍水之阳大金店镇的王上村。

管仲故里碑高3.65米、宽0.8米,是由嵩山文化研究会、登封市志办、大金店镇人民政府、王上知名人士共同刻立。在竖碑仪式的同时,成立了“登封管仲文化学会”。
登封时报 孙淑霞 文/图

■ 登封大事记



庄严肃穆的登封烈士陵园,威武耸立的纪念碑,饱含着无数革命先烈的崇高精神和不朽事迹。清明节期间,登封全市各界纷纷在烈士陵园开展系列活动,缅怀革命先烈。

清明时节拜英雄 烈士陵园祭忠魂

登封新区管委会开展“缅怀先烈”祭扫烈士墓活动

本报讯 4月3日,登封新区管委会全体机关党员干部到登封市烈士陵园开展“缅怀先烈、弘扬爱国主义精神”扫墓活动。党员代表向革命英烈敬献了花篮,全体人员向纪念碑三鞠躬,并默念致

哀并重温入党誓词。通过此次缅怀先烈活动,使全体机关党员干部更加懂得了自己身上所肩负的责任和使命,在工作岗位上发光发热。
登封时报 高鹏敏

登封市工商质监局开展烈士陵园祭扫活动

本报讯 4月4日,登封市工商质监局组织党员干部到登封市烈士陵园开展祭扫活动。在庄严雄伟的烈士纪念碑前,全局党员干部列队整齐,满怀无比崇

敬之情,向革命英烈敬献了鲜花,并在党旗下重温了入党誓词,进行庄严宣誓。
记者 袁建龙 登封时报 李剑
通讯员 时倩

登封市直一幼爱祖国唱红歌

本报讯 近日,登封市直一幼举行了“爱祖国唱红歌”大合唱比赛。本次比赛共有21个班级参加比赛。活动中,小朋友们以饱满的热情、洪亮的歌声,精彩演绎红歌。《祖国祖国我爱你》《学习雷锋好榜样》等歌曲,一曲曲动人的红色经典歌曲展现了孩子们对祖国的热爱。
登封时报 胡建邦 通讯员 李淑鸽

登封市直二幼举行教师优质课比赛

本报讯 4月9日,登封市直二幼为期一周的教师优质课比赛拉开序幕。全园22名专任教师参加比赛,教师选材以“科学”为主。教学活动中,幼儿能积极参与,思维活跃。王卉卉老师组织的大班科学活动《空气在哪里》,课堂气氛活跃,提问具有启发性;孙慧霞老师组织的中班科学活动《区分生熟蛋》,选材合理,教学环节转换自然;赵水彩老师组织的小班科学活动《小猫钓鱼》,教态亲切自然,教学目标明确,让孩子们做到了在玩中学、在学中玩,体现了“寓教于乐”的原则。
记者 袁建龙 登封时报 付文龙
通讯员 范玉红